

## IV. Administración de Justicia

### TRIBUNALES MILITARES TERRITORIALES

**23514** MADRID

Advertida errata en la inserción del anuncio publicado en el "Boletín Oficial del Estado" número 158, de fecha 3 de julio de 2012, página 31207, se indica a continuación la oportuna rectificación:

En el segundo párrafo donde dice: "En las Diligencias Preparatorias número 14 de agosto de 2010", debe decir: "En las Diligencias Preparatorias número 14/08/10".

ID: A120047498-C1